

ОТЗЫВ

о воспитателе старшей группы

МКДОУ Д\С «Солнышко»

Кураишовой Гезель Салевдиновне.

От имени всего родительского комитета, хочу выразить огромную благодарность нашему воспитателю – Кураишовой Гезель Салевдиновне.

Хочу отметить ее высокий профессионализм и чуткое отношение к детям. Гезель Салевдиновна учит ребят быть честными, добрыми, открытыми и заботливыми.

В группе всегда царит теплая, дружеская атмосфера. Наш воспитатель не только отличный педагог, но и очень отзывчивый человек. В детям она относится с заботой и пониманием, причем к каждому ребенку. Гезель Салевдиновна находит индивидуальный подход. Всегда открыт к диалогу с родителями.

Каждое утро ребята спешат на встречу нежной улыбке и искреннему лучистому взгляду своей любимой воспитательницы.

За время пребывания в садике у наших детей значительно расширился кругозор, обогатилась речь, появилось желание учиться новому. Ребята стали гораздо увереннее в себе. У каждого появились друзья, с которыми и сейчас мы встречаемся вне садика и проводим вечера.

Каждую неделю в зависимости от пройденной темы, оформляются выставки наших работ.

Родительские собрания не пугают нас, родителей, а наоборот мы идем на встречу с воспитателем с удовольствием. Затаив дыхание, мы слушаем о «за кулисы садиковской жизни», об успехах НАШИХ детей! Да! Все родители почувствовали материнскую заботу воспитателя к своим воспитанникам!

Спасибо за творческий подход к работе, за чуткое отношение к детям и за искренность!

Председатель родительского комитета : Кумаева Л.М.

Члены комитета : Акаева Э.Д.

Магомедова З.А.

Воспитателем нашей группы является Гезель Салевдиновна. Воспитатель - профессорская важная и серьезная, интересная и многогранная. Ольга Владимировна прекрасный специалист, обладающий всеми качествами и знаниями настоящего педагога, добродетельная, внимательная и в своей области компетентна. Она воспитатель, хорошо знающий психологию детей, и в общении с детьми легко находит контакт. Гезель Салевдиновна всегда открыта к диалогу, к ней можно обратиться за консультацией по вопросам воспитания и обучения ребенка и получить обстоятельный и грамотный ответ. Хороший профессионал, обладающий всеми необходимыми методиками, знаниями и умениями для работы с детьми, которые хорошо развиваются творчески, умственно и физически, все время радуют родителей новыми подделками, рисунками, рассказывают стихи, поют песенки, которые изучали с воспитателем. О прекрасном отношении к детям со стороны воспитательницы можно судить по любви и привязанности со стороны детей. В течение дня она находит и силы, и нужные ласковые слова для каждого ребенка. Гезель Салевдиновна грамотный педагог, способный организовать детский коллектив и создать благоприятный социально-психологический климат в нем. С уважением мама Шариповой Раби .

Кураишова Гезель Салевдиновна ведет моего сына с младшей группы. Она вкладывает много сил и времени в развитии своих воспитанников, это очень внимательный и справедливый педагог. Каждое утро в детском саду, моего ребенка ждет теплая, уютная обстановка. При входе в группу нас встречает заботливая и внимательная воспитательница, которая всегда вежлива и приветлива. Гезель Салевдиновна - творчески работающий, хорошо знающий психологию детей, воспитатель и настоящий педагог. К детям всегда относится с большой заботой и пониманием. старается найти индивидуальный подход для каждого ребенка. Особо хочется отметить утренники и открытые занятия в группе. У нее нет отбора по принципу: талантлив или нет. Каждый ребенок не остается без внимания. Наши дети участвуют в конкурсах, проектах, как внутри дошкольного учреждения так и на всероссийском уровне. В раздевалке группы постоянно вывешиваются работы наших детей. выставляются детские поделки. Дети получают необходимые знания и развитие, потом удивляют родителей дома своими способностями. Так же там присутствует полезная и интересная информация для родителей: как растут и развиваются наши детки, какие занятия в течении дня у них проводятся и чем они питаются. Гезель Салевдиновна смогла создать в группе доброжелательный, дружный детский коллектив. Мухаммад с удовольствием идет в садик и познает каждый день, что-то новое. Хочется сказать ей за это -большое спасибо. С уважением мама Алиханова Мухаммада . 